

Zlínská univerzita začne letos stavět další dvě budovy

zpět

Autor: Jana Kuncová

Zlín - Univerzita Tomáše Bati (UTB) ve Zlíně začne v letošním roce stavět další dvě budovy, třetí dokončí. Na jaře by měla být zahájena stavba Centra polymerních systémů, počítá se také se stavbou Vzdělávacího komplexu UTB ve Štefánikově ulici. Na podzim by měl být dokončen objekt Laboratorního centra Fakulty technologické, informoval dnes ČTK Jan Malý z rektorátu univerzity.

Centrum polymerních systémů se mělo začít stavět již loni, termín však oddálilo výběrové řízení. "V současné době probíhá závěrečná fáze výběru generálního zhotovitele objektu, v němž bude více než 120 pracovníků z republiky i ze zahraničí pracovat na výzkumu polymerních systémů a využití nejnovějších technologií," uvedl rektor Petr Sába.

Univerzita získala na projekt evropskou dotaci 754 milionů korun, stavba samotná přijde na 358 milionů. Moderní centrum bude využívat nejnovější technologie, výzkum polymerních systémů má ve Zlíně tradici.

"V letošním roce bychom také měli zahájit stavbu Vzdělávacího komplexu. Ten bude sloužit zejména k výuce humanitních věd," poznamenal rektor. Autorkou projektu budovy je architektka [Eva Jiříčná](#) [1], která ve Zlíně již navrhla Univerzitní a Kongresové centrum. Budova Vzdělávacího komplexu bude stát v blízkosti těchto objektů. Předpokládané náklady na stavbu jsou 420 milionů korun bez DPH.

V centru města se momentálně staví Laboratorní centrum technologické fakulty. V novém objektu za 527 milionů korun budou zejména speciální laboratoře s moderní technikou, bude sloužit pro výzkumnou činnost i pro výuku v navazujících magisterských a doktorských studijních programech.

Na zlínské univerzitě v tomto akademickém roce studuje téměř 12.000 lidí, v tom minulém měla UTB 12.920 posluchačů. Do prvního ročníku loni nastoupilo 2940 studentů.

Zdroj: www.archiweb.cz

[Tweet](#) [2]

zpět

URL zdroje: <http://www.architekturazlin.cz/zlinska-univerzita-zacne-letos-stavet-dalsi-dve-budovy>

Odkazy:

[1] <http://www.architekturazlin.cz/eva-jiricna>

[2] <https://twitter.com/share>